
実施期間：平成29年7月～平成29年9月

エリアA ・・・ 重要度は高いが満足度は低い。
早急に改善が必要。

エリアB ・・・ 重要度は低く満足度も低い。
不満を感じさせない程度の改善が必要。

エリアC ・・・ 重要度は高く満足度も高い。
そのままの現状を維持。

エリアD ・・・ 重要度は低いが満足度は高い。
対策の必要なし。

奈良春日野国際フォーラムご利用のお客さまアンケート
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Q： 以前から当施設のことをご存じでしたか?

回答 割合

①はい

①はい

合計

Q：住所?

回答 割合

①県内

合計

合計

Q：また当施設を利用したいと思いますか?

回答 割合

①はい

②いいえ

Q：当施設のことを何でお知りになりましたか?

回答 割合

①パンフレット　　　　

Q：周りの方に当施設を薦めたいと思いますか?

回答 割合

②いいえ

②いいえ
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実施期間：平成29年7月～平成29年9月

寄せられた ご意見･ご要望

能舞台右柱の前に座っていましたが、寒くてくしゃみ・せきがでました。

館のスタッフと直接やりとりないので。

とても良かったです。

演奏が始まったら館内は私語を慎むマナ－を伝えて頂きたいです。

もっとPRすればいいのに。観客が少ないのでさみしい。

案内図が少なく、重なったときに分かりにくい。
※階段の踊り場に案内を事前にしてもらう（貼り紙で）方が良かった。

自販機の場所が分かりにくい。

スクリ－ンの位置をメインドアの奥にして頂けると勝手が良いです。

分からないことがあれば丁寧に教えて下さり、ありがとうございました。

展示物が目に付きました。スポットライトがよかった。

展示が良かった。

トイレの照明がすぐ暗くなる。

駐車場、早くあけてほしかったです。

鹿の糞くさかった。靴底をもっとふかして欲しい。

写真撮影時、照明が邪魔してとりにくかった。

このスケ－ルの国際フォ－ラムであれば申し分ない。

近鉄奈良から博物館あたりまでよく来ますが、ここは初めてで立派な施設だと思いました。

子どもにすれば出来すぎ、感動した。

I hope to see it again !

会場は綺麗でした。

周辺MAP（レストラン）の英語版を作っていただけるとありがたいです。

大変綺麗で景色も良く、また来たいと思いました。

天気が良かったのですべてが良いと思う。

広い奈良公園の山手の場所は、とても美しく機会があれば何度もきてみたいと思います。

もう少し収容人員多い方がよい。


